Fpa@Iikn TAPAOTATN CUVAPTNONG

To oUvoAo Twy onueiwy M(X, W) HEXx = A Kal Y € B wote Y=f(X)
aTroTeAel TNV ['paqgIkn TTapdcTacn TG cuvaptnong Cr

Napddsiypa : f(x)= —1+ ./4-./x +4

Medio Opiopou:
Z0VOAO TIMWV : Y- L, 1 _j
2NUEIA TOPAG ME ACOVA XX : [i 0)

2NHEio TOUNG HE AZova Y'Y : A (0 ,‘“‘F‘- )
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AldoTna oTo oTroio gival
TTAvVW ATTO TOV Agova XX :

X[y, 5)
Xe(5,12)

AldoTnua oTo oTToio £ival
KATW ATTO TOV ALOVA XX :
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2nUeid TOPNG UE TOUG AEOVEG

f(x) = -1+ ».f4-\fm

2¢ Trolo didoTnHa n Cs BpioKETAl TTAVW ATTO TOV AOVA X X
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Fpa@IkA TTAPATTACH CUVARTNONG

To ouvoAo Twy onueiwy M(x,W) HEX € A

aTTOTEAEl TNV ["PAPIKA TTAPACTACN
MapaTnpnosIq :

Karaképugn subsia TEuvel To TTOAU

Hia opd tnv IpagikA TapdoTaon

Kal ¢ € B wote w=f(x)
™G cuvaptnong Cr
IXETIKN B€0n - MeTaToTmigEIC :

H aviowaon f(x)=g(x) divel To dlacTnua oTo
T  otmoio n Cr BpiokeTal Travw atro Tnv Co

2 [NpoBoAn oTov dtova xx : [Nedio opiouoU ) )
2| MpoBoAq aTov dEova y'y © ZUVOAO TIHGN p H aviowan f(x')f-ig(x) 6|\{£| TO SIACTNHA OTO
~  otroio n Cr BpiokeTal kaTw atro thv Co
3 E¢iowon f(x) =0 , ; , . ’ ’ ’ ) obe 4
S. " 2NUeia TOUAG UE dgova X H e€iowaon f(x)=g(x) Sivel Ta onpeia Topic |@
(Piceg g f(x) ) (] )
= Twv Cf , Cg (TETUNMEVES)
4. |1(0) Olvel To onueio TOUNG HE TOV Agova Y
4. |10 L A covayy g(x)=f(x-a1) : petaromion Cr a povddeg OeCid
5 | Aviowon f(x) > 0 Oivel To didoTnua OTO g(x)=f(x) + B : petarémon Cr a YOVAdEC TTdvw
= | otroio n Cf BpIOKETAI TTCEVLW ATTO TOV X X .
g(x)= - f(x) - ZUPMETPIKA TNS Cf W¢ TTPOEC X'X
6. Aviqu;cn f(x) 4’0 divel TO didoTnua oTO g(X)= f(-x) - TUPWETPIKA TS Cf W TTPOC V'Y
otroio N Cr BPIOKETAI KATW ATTO TOV X X -
<y
Baoikég ypa@ikés mapaoTdosic - MeTatoTriosig
f(x)=c¢c
f(x) = x
f(x) = -x
f(x) = x2 g(x) = (x-0)? + B
f(x) = x g(x) = (x-0)* + B
=1 -1
fX) =% 9x)=xg+P o
f(x) =X  gx)=\/xa +p &
f(x) = e gx)=e“+p
f(x) = Inx g(x) = In(x-a) +p |
f(x)=nux  g(x) = nH(x-a) +p A 3
f(x)=ouvx  g(x) = ouv(x-a) +p
fx)=epx  g(x) = ep(x-a) +p




Ito SimmAavo oxnua divetal n

YPa@IKA TrapdoTtaon Cs TNG

ouvdpTnong f . NoO CUNTTANPWOETE CWOTA KABE Mio aTTd

TIG TTOPOAKATW TTPOTACEIG

H Cr eival petratdmmion tng g(x) =
MOVada _ Katw/

3
X 600 hovadeg Peiih Ka uia

3
O 1uTtrog yia Tnv f eival f(x)= (X“?) ~ L

To 1redio opIooU TG f gival TO

[

To ZUuvoAo TIgwy TNG T Eival TO

R

Eival f(x)>0 <=> X € (% ,}v0)

Qi

AVTIOTOIXIOTE TIC CUVAPTAOEIS OTIC YPAPIKEG TOUG TTOPACTATEIG
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